

上街区 60岁以上老人 每月9日这天免费理发

辖区内个体工商户积极响应,活动还将走进社区和敬老院

□晚报记者 王战龙 通讯员 穆文涛

本报讯 60岁以上的老人理发免费啦。昨日,记者从上街区中心路街道办事处了解到,从6月9日开始,每月的9日将定为全区60岁以上老年人免费理发日。

据了解,上街区中心路街道办事处发出设立老年人免费理发日的倡议后,得到区政协委员张春友等商户的积极支持,辖区个体工商户也积极参与到社区活动中来,去年以来,已为辖区600多名居民提供免费理发服务。

今年6月9日开始,上街区中心路办事处决定以关爱老年人为主题,以全区60岁以上的老年人作为服务对象,把每月的9日定为为老年人免费理发日。当天,为74位老年人提供了免费理发服务。

今后,该项活动还将进一步采取多种形式,走进社区、走进敬老院,为老年人献爱心。

相邻做生意引发矛盾 亲兄弟当众对骂 互揭生活作风问题

哥哥偷偷录音告弟弟侵害名誉权

□晚报记者 王军方 通讯员 左世友

本报讯 弟弟在与哥哥打骂中互相揭露隐私,“技高一筹”的哥哥竟偷偷录音,并将弟弟告上了法庭。

哥哥张伟林与弟弟张得林均在新郑做生意多年,双方门面房间隔也只有数十米。张伟林与张得林两人虽是亲兄弟,但由于生意竞争,彼此之间有不少矛盾。2006年10月20日,张伟林听说弟弟对其生意有闲言碎语,两次找到张得林质问,双方遂在大庭广众下对骂。随后弟兄俩扯到了生活作风问题上,哥称弟在外包养“小蜜”,弟称哥在外面包养情人。两次对骂,都有不少人围观。争吵中,张伟林用录音机录下了双方的争吵内容。事后,张伟林声称弟弟在争吵时使用的不文明话语侵害了自己的名誉权,并起诉到法院,要求赔偿名誉损失费1000元。

新郑市法院审理认为,根据对围观群众的取证,被告张得林的不文明话语虽然对原告张伟林有一定的影响,但客观上尚未损害原告的名誉,于是驳回了原告的诉讼请求。

预计总投资5亿元,目前已着手启动工作 嵩山脚下筹建旅游飞机场

5家大公司有意合作,机场计划2009年投入使用 航线将通往各旅游景点,游客可坐直升机省内游

在少林寺旁边一个废弃的飞机场,登封市将建设一个名为“登封市嵩山航空旅游机场”的直升机机场,建成后,航线将通往省内各个旅游景点。

该机场项目预计总投资5亿元,已经有5家国内外大公司有意合作。计划一期工程2009年完成建设。

晚报记者 袁建龙 文/图



嵩山航空旅游机场筹建处副主任张卫敏描绘宏伟计划

少林寺门前重建飞机场

昨日下午,在登封市嵩山航空旅游机场筹建处副主任张卫敏带领下,记者来到了少林寺旁边的一大块空地上。这个被当地人称为“飞机场”的地方,是日本侵略中国时修建的机场,后来一直废弃在那里。

张卫敏指着旁边的一个小山丘说,那里将来要建指挥塔,在空地上建一个几百米长的跑道,跑道旁边建飞机降落留场……

张卫敏早在1986年就注意到了这个废弃的飞机场。当时他在建设局上班,感到200多亩地不能长庄稼,闲着是一种浪费,就想着能不能在原址上修建一个飞机场,为当地的旅游、农业、嵩山服务。

2004年,张卫敏和几个朋友到三门峡灵宝考察飞机建设使用情况后,请来了国家民航总局设计院的专家来登封做项目论证。

机场项目预计总投资5亿元

据了解,该项目预计投资总额在5亿元左右,整个项目用地1000亩,分为机场建设、航空俱乐部、航空医院三部分。计划工程在2008年初启动,按4C级机场设计建设,可起降直升机和小型客机。2009年完成一期机场建设,并投入使用。

200元将可体验省内飞机游

机场建成后,将在登封与省内各个旅游景点设立停机坪,开通旅游景点和本省各大中城市及地区的航线。

张卫敏透露说,按照计划,针对游客推出的飞机旅游是微利性质的,比如,从洛阳到登封计划票价200元。张卫敏说:“这个项目光凭直升机项目是赚不到钱的,主要靠航空俱乐部和航空医院来赢利。”

5家大公司表示合作意向

张卫敏介绍,先期的启动资金大约需要一个亿,他已经和5个合作伙伴一起,先期集资几百万元,对项目进行了先期的准备、立项、设计、规划等一系列工作,现在只等项目批复了。

河南省嵩山风景区管理委员会副主任段玉山告诉记者,嵩山旅游飞机场项目,从1996年开始着手进行可行性研究,前期准备工作已经基本结束。在中博会上,该项目受到众多商家的关注,其中有世华汇银(北京)国际投资有限公司、香港荣盛有限公司、新加坡祥德国际投资公司、金航国际发展有限公司、郑州太古可口可乐有限公司等5家大公司合作意向。

对于项目,张卫敏表现出了充分的自信,他说:“筹建处现在主要的工作是向航空管理机关、国家发改委

进行相关手续的完善和申报。招商方面,会在正在联络的几家单位中选择其中一家进行合作。钱已经不是关键,手续的完善才是最重要的。”

重建机场早已写进城市总体规划

在登封修建旅游飞机场,并非张卫敏和几个朋友一时兴起。

由于废弃的飞机场地理位置非常好,又宽阔平整,很多在登封投资办厂的人选中了那块地方,可是政府始终没有放给任何人。

1995年12月出台的《登封市城市总体规划说明》中这样阐述:“考虑到登封旅游城市的特殊地位,规划在城区西南的原日伪军机场的基础上,建设旅游直升机场,该机场的建设即可形成郑州、洛阳两大城市至登封的空中航线,可组织空中游览观光。”

直径约40厘米,分5个层次,形状奇特

千年古柿树遭毁处长出一株大“蘑菇”

刚挖出时软软的,几个月后变得木头一样坚硬 它到底是什么?这个问题困惑主人快一年了

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 郑振松 文/图



本报讯 昨天,新密市岳村镇农民郑洪亮,抱着他珍藏了近一年的“宝贝”,给记者看稀奇。

这个状若大“蘑菇”的宝贝直径约40厘米,分5个层次,生长着一些奇形怪状的小“蘑菇”,有的状若蛇头,有的状若龟头。

去年10月份,郑洪亮和家人一起到后河水库游玩,在一块大石头上发现了这

个奇特的“蘑菇”。当时,它和普通的“蘑菇”一样,软软的,水分很足,没想到挖回家放了几个月,变得和木头一样硬。事后,郑洪亮又去采挖的地方打听,原来,长“蘑菇”的地方原有一棵千年古柿树,后来柿树遭毁,长出了这个大“蘑菇”。

“近一年来,俺带着这个宝贝找了不少人看,至今没有一个科学的答案。希望晚报报道后,能有专家给出解释。”郑洪亮用手托着“宝贝”,对记者诉说自己困惑。

县市新闻热线

欢迎提供新闻线索

- 新密 熊堰秋 13598839890
- 荥阳 王战龙 13838146001
- 巩义 姚辉常 13838143050
- 上街
- 登封 袁建龙 13838003515
- 中牟 周伟卿 13526730575
- 新郑 王军方 65306568

导航 建造师考讯

07年一级建造师考试定于9月15、16日举行,为帮助大家复习备考,郑州导航培训中心特邀业界权威专家,开设建造师考前串讲班(通过率90%以上)07年6月16日9:00开课,欢迎免费试听!

权威信息探过班——不过关退费!

强大的权威师资阵容——清华、同济、天大名校名师编委强强联合
 系统科学的辅导战略——系统精讲+全真模考+信息点题

电话: 0371-66974966 66974965 网址: www.zzdheedu.com
 协办: 中国注册建造师网(www.btedu.com.cn)

河南大学爱华国际学院 腾达留学

河南大学爱华国际学院,是经河南省人民政府批准,由河南大学与爱尔兰考克大学联合在河南大学郑州校区成立的高等非学历教育项目国际学院。开设课程有:应用英语课程、大学国际预科课程、专升本衔接课程,学制一至两年。

作为爱尔兰考克大学在中国的总代表,负责爱华国际学院的教学监督、学生的海外院校申请及签证办理等相关工作。

- 大学国际预科课程**
 - 全面引入国外大学预科课程,学制一年,被英国、爱尔兰、澳大利亚、加拿大等32所名校认可;
 - 国外教育期间,海外名校为每位理工类预科学子提供16万元高额奖学金;
 - 采用国外教材,全外教小班授课,全封闭管理;
 - 使馆备案,团体签证,保证签证率。
 - 计算机专业“专升本”衔接课程**
 - 与爱尔兰知名理工学院合作,针对国内计算机相关专业大专(两年和三年制均可)学生;
 - 学制一年,成绩合格者可直接衔接合作院校本科最后一年;
 - 学制短、费用低;
 - 计算机专业毕业生在爱尔兰就业无须工作许可;
- 河南大学爱华国际学院招生办公室 地址: 郑州市经三路15号广汇国贸大厦7楼B区 0371-65568652/3/4/7